

INFORME DE COMISARIO

A los Señores Accionistas de MEPRELPA S. A.

En cumplimiento a lo establecido en las disposiciones legales vigentes en el Art. 279 de la Ley de Compañías y a los estatutos de la compañía, en calidad de Comisario de MEPRELPA S. A. pongo a consideración el informe correspondiente al ejercicio económico del 2016, que ha sido preparado sobre la premisa de los Estados Financieros entregados por la administración, y mediante la aplicación de normas y principios de auditoría aceptados.

Mi opinión sobre la confiabilidad de los Estados Financieros, según el examen realizado, es que han sido elaborados de acuerdo con las Normas Internacionales de Contabilidad, aplicados uniformemente y con los adecuados procedimientos de control interno.

La Administración ha cumplido con las normas legales, estatutarias y reglamentarias, así como con las resoluciones de Junta General de Accionistas. El libro de Actas y los libros de Contabilidad y demás documentos se conservan de conformidad con las disposiciones legales.

De acuerdo al Estado de Resultados Integrales y Estado de Situación Financiera, la compañía evidencia su posición actual, sobre la cual emitimos el presente informe:

ESTADO DE SITUACIÓN FINANCIERA

ACTIVOS: Al 31 de diciembre de 2016 presentan un incremento del 4% pasando de USD\$3,243,115 en el 2015 a USD\$3,379,095 en el 2016.

ACTIVO CORRIENTE: Representa el 81% del total del activo, en relación al año 2015 existe un incremento del 5%, alcanzando en el 2016 USD\$2,721,476 frente a USD\$2,593,389 del año 2015.

Efectivo y Equivalentes de Efectivo: Constituye el 43% del total de activos, durante el año 2016 existió un incremento del 109% pasando de USD\$694,284 en el 2015 a UDS\$1,452,427 en el año 2016.

Documentos y Cuentas por Cobrar: Conforman el 3% del total de activos, durante el año 2016 se evidencia un incremento del 21% pasando de USD\$94,056 en el 2015 a UDS\$114,035 en el año 2016.



INFORME COMISARIO ESTADOS FINANCIEROS 2016
COMPAÑÍA: MEPRELPA S. A.

Inventarios: Significan el 6% del total de los activos y presentan un decremento del 5%, pasaron de USD\$199,438 en el año 2015 a USD\$188,783 en el 2016.

Gastos Anticipados y Otras Cuentas por Cobrar: Constituye el 1% del total de los activos; se observa un incremento del 88% pasaron de USD\$11,105 en el 2015 frente a USD\$20,850 en el 2016.

Cuentas por Cobrar Relacionadas: Representan el 28% del total de los activos; se determina un decremento del 41% pasaron de USD\$1,594,506 en el 2015 a USD\$945,381 en el 2016.

ACTIVO NO CORRIENTE. Conforman un 19% del total de activo, y presenta un incremento del 1% en el 2015 fue de \$649,726 y en el 2016 de \$657,619

Activo Fijo: Representa el 19% del total de activos, el valor neto para el año 2016 es de USD\$657,166 frente a USD\$649,272 del 2015, el incremento es del 1%.

Inversiones: Constituye el 0.01% del total de los activos, en el año 2016 son de USD\$454 valor que se mantiene igual desde el periodo 2015.

PASIVOS: Significan el 8% del total de los pasivos y patrimonio, al 31 de diciembre de 2016 presenta un incremento del 7%, pasando de USD\$264,045 en el 2015 a USD\$282,603 en el 2016.

PASIVOS CORRIENTES: Conforman el 4% del total de los pasivos y patrimonio; en el 2015 fueron de USD\$176,009 y en el 2016 de USD\$139,951 lo cual produce una disminución del 20%

Documentos y Cuentas por Pagar: Representa el 0.5% del total del pasivo, en el año 2016 presenta un saldo de USD\$15,211 mientras que en el 2015 fue de USD\$23,774, lo cual ocasiona un decremento del 36%.

Gastos Acumulados y Otras Cuentas por Pagar: Constituyen el 3% del total del pasivo, en el año 2016 presenta un valor de UDS\$113,277 mientras que en el 2015 de USD\$147,837 lo cual ocasiona un decremento del 23%.

Cuentas por Pagar Relacionadas: Conforman el 0.3% del total de los pasivos, muestran un incremento del 161% pasaron de USD\$4,398 en el 2015 a USD\$11,463 en el 2016.



INFORME COMISARIO ESTADOS FINANCIEROS 2016

COMPAÑIA: MEPRELPA S. A.

PASIVOS NO CORRIENTES: Representan un 4% del total de pasivos y patrimonio; y muestran un incremento del 62%. Al cierre del 2015 presentaron un valor de USD\$88,036 y en el 2016 el valor de USD\$142,652

Provisiones Jubilación y Deshaucio: Presenta un aumento del 62% en razón que, en el 2015 el saldo de esta cuenta es de USD\$88,036 y en el 2016 de USD\$142,652

PATRIMONIO: Constituye 92% del total de pasivos y patrimonio y evidencia un incremento del 4% con relación al periodo 2015.

Capital: Significa el 37% del total del patrimonio con un valor de USD\$1,263,500 y se evidencia un incremento del 9% con relación al periodo 2015 que registró un valor de USD\$1,163,500

Reservas: Conforman el 45% del total del patrimonio, el incremento del 10% se produce en razón que el año 2015 fueron de USD\$1,393,080 y en el periodo 2016 son de USD\$1,528,819

Resultados Integrales ORI: Conforman el 1% negativo del total del patrimonio. En dólares USD\$38,718 valor que se registra en el presente año.

Utilidad del Presente Ejercicio: Representan el 4% del total del patrimonio, el decremento del 36% USD\$79,599 se produce al relacionar los resultados del año 2015 que fueron de USD\$220,125 y los del 2016 que son de USD\$140,526

Reserva de Capital: Significan el 6% del total del patrimonio, al cierre del año 2016 presenta un valor de USD\$202,365 cifra que se mantiene desde el periodo 2015.

ESTADO DE RESULTADOS INTEGRALES

INGRESOS

INGRESOS OPERACIONALES: Representa el 100% del total de los ingresos, está conformada por venta de servicios de matricería, eléctricos y mecánicos.

Ventas Netas: Demuestran un decremento del 16% USD\$172,878 resultado de comparar las ventas del 2015 que fueron de USD\$1,057,381 y las del 2016 que son de USD\$884,504

EGRESOS

EGRESOS OPERACIONALES: Representa el 75% del total de los ingresos.

Costo de Ventas: Con relación al año 2015 se evidencia un decremento del 5% USD\$29,746 tomando como premisa que en el 2015 fue de \$591,330 y el 2016 es de \$561,584

Utilidad Bruta: Se evidencia un decremento del 31% USD\$143,132 ,considerando que en el 2015 fue de USD\$466,051 y el 2016 es de \$322,919

Gastos de Administración: Representa el 19% del total de los egresos. En el año 2015 fueron de USD\$137,864 y en el 2016 son de \$165,661, por lo que se produce un incremento de USD\$27,798 un 20% mas con relación al periodo anterior.

Utilidad Operacional: Presenta un decremento del 52% USD\$170,929 ,considerando que en el 2015 fue de USD\$328,187 y el 2016 es de \$157,258

OTROS INGRESOS

Otros Ingresos: Con relación al ejercicio 2015 presentan un incremento del 192% tomando como premisa que al cierre del año 2016 se registra un valor de USD\$86,229 y en el periodo 2015 de USD\$29,552

Utilidad Antes de Impuestos: En el año 2016 muestra un decremento del 32% USD\$114,253 , la utilidad del periodo 2015 fue de USD\$357,740 y la del 2016 de USD\$243,487

Resultado Integral del año: En el año 2016 se evidencia una disminución del 36% USD\$88,444 , la utilidad del periodo 2015 que fue de USD\$244,584 y la del 2016 de USD\$156,140

Utilidad a Disposición de Accionistas: Después de deducir la Reserva Legal del 10% USD\$15,614 la utilidad a disposición de los accionistas es de USD\$140,526

INDICES FINANCIEROS

Capital de Trabajo: Es de USD\$2,581,525

Liquidez: 19.45

Prueba Acida: 18.10

Endeudamiento: Representa un 8%.

Apalancamiento: Es de un 9%

Rentabilidad: Es de un 37%

Rotación de Cuentas por Cobrar: 431 días

Rotación de Inventarios: 121 días

Rotación de los Activos: 0.26 veces.

Por lo expuesto anteriormente, me permito recomendar a la Junta General aprobar los Estados Financieros a diciembre 31 del 2016.

Atentamente,



Noé Ochoa

C.I.0101207579

COMISARIO